)

Z= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK

IN 19988 Rotoped so vzduchovym odporom inSPORTIline
Airbike Pro




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
4 10 4 =1 || =3O 5
UMIESTNENIE A NASTAVENIE .......cooviiiiieieeeieeeeeeeeeeeeeeeses s iessesseses s s ssenesassensneassassenesanseneseennees 10
MERANIE SRDCOVEJ FREKVENCIE ......oouiviieeeeieeeeieeeseeeeeeesieseseseeses s sessenseaesenenessesssssnsansanssensnees 12
KONZOLA ..ottt et n s s et en s s e e et s e e st en e te s n e ansntesen s senen s nees 13

PROGRAMY ....ooviieiiieeeiee et et eseees et es st s s st st en et ene s st e s et en e enseaesen s ens et et anenansneneanan 16
VYMENA BATERIE ......ooiecteeeeeee ettt s sttt en st nae s s enenansenenessnsn s enensnens 20
210 117 1| =S OROTOORRRTRO 20
ROZCVICKA ......cooeieieieeeeeeeee ettt sttt bttt ettt ettt ettt et et b bbb s s s s se s s s s 21
SPRAVNE DRZANIE TELA......o.ooieeeeceeteeeeeeeeee e eeee e sttt en et s st ne s enananas 21
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 22
DOLEZITE UPOZORNENIA........ocviieieceeiee ettt ettt sttt sttt s s s s tes s s s sasaesesans 22
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeeeeieeeieseeeeeseeeeeess e eseseseen s s eaennansenenenan 22
NAKRES ..ottt ettt ettt n e ettt et et et et et et et et et et et et ettt et ereses e eeeananan s 23
p4 0 Y4\ T Y 107N 1 [OOSR 24
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coooiuiveeeeeeieeeieeeeeeeee st esenesee s senes s eannennnen, 25



BEZPECNOSTNE POKYNY
e Pred prvym pouzitim pristroja si precitajte vSetky pokyny uvedené v tomto manuali a odlozte si
ho.
o Pouzivajte pristroj iba tak, ako je uvedené v manuali.
e Pred cvi¢enim skontrolujte, ¢i su riadne pritiahnuté vSetky diely, pripadne ich dotiahnite.
o Nepriblizujte ruky k pohyblivym €astiam pristroja.

e V blizkosti pristroja by sa nikdy nemali pohybovat’ deti ani domace zvierata. Nenechavaijte deti
osamote v miestnosti s pristrojom.

e Pred cvi¢enim na trenazéri vzdy vykonavajte zahrievacie cviky.
o Pred kazdym pouzitim stroja skontrolujte, i su vSetky spoje riadne zabezpecené.
¢ Na pristroji mdze sucasne cvicit maximalne jedna osoba.

o Prestarite okamzite cviCit, ak pocitujete zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudnika alebo
akékolvek iné telesné problémy a poradte sa s lekarom.

e Pristroj umiestnite na Cisty, rovny povrch, nepouzivajte ho vo vonkajSom prostredi alebo v
blizkosti vody.

¢ K cviceniu pouzivajte vhodné Sportové obleCenie. Nenoste volné obleCenie, ktoré by sa mohlo
zachytit’ do pristroja. Odporu€ame pouzivat' k cvi€eniu taktiez Sportova obuv. V blizkosti
pristroja sa nesmu nachadzat akékolvek ostré predmety.

e Zdravotne znevyhodneni ludia by nemali pristroj pouzivat bez dozoru kvalifikovanej osoby &i
lekara.

o TrenaZér nepouzivajte, ak je akokolvek poskodeny.

e Pristroj pouzivajte k cvi€eniu iba v pripade, Ze je Uplne v poriadku. K vymene poskodenych &i
opotrebenych dielov pouzivajte vzdy originalne diely.

o K disteniu nepouzivajte silné rozpustadla. Pri adrzbe & vymene dielov pouzivajte dodané
alebo vhodné naradie.

o Baliacich materialov a nepotrebnych dielov sa zbavujte v sulade s ochranou Zivotného
prostredia — pouzite kontajnery na triedeny odpad alebo zavezte odpad do zberného dvora.

e Pri nastaveni vySky sedla nevysuvajte sedlovi ty¢ z ramu viac, nez dovoluje hranica
bezpetného vytiahnutia ozna¢ena napisom ,max.".

e Udaje merané pocitatom neslizia k vyhodnoteniu zdravotného stavu pouzivatela.
e Z bezpecnostnych dévodov je nutné dodrZiavat okolo pristroja 0,6 m volného miesta.

e Na zariadenie nedavajte ostré predmety. Ziadna nastavitelna Sast nesmie presahovat tak,
aby nebranila pohybu pouZzivatela.

o Kategodria: SC (EN ISO 20957-1: 2013, EN ISO 20957-5: 2016) pre profesionalne a komeréné
pouZivanie.

e Nosnost: 160 kg

e VAROVANIE: Systém pre monitorovanie srdcovej frekvencie nemusi byt presny.
PretaZovanie pri tréningu modzZe zavinit vazne zranenie alebo smrt. Pokial pocitujete
nevolnost, okamzite ukondite cvi¢enie!

e VAROVANIE: Pred zahajenim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekdrom.
Posudenie lekara je obzvlast délezité v pripade, Ze trpite zdravotnymi problémami. Predajca
nenesie ziadnu zodpovednost za pripadné zranenie &i Skody na majetku zapri€inené
pouzivanim pristroja.



POPIS PRODUKTU

Lavé drzadlo

Opierka n6h

Lavy pedal

Sedlo

Sedlova ty¢

Ruéna skrutka

Lavy kryt

Packa

e e e I S B I A

Sériové &islo

=
o

. Vyrovnavacie nozicky

=
=

. Zadny nosnik

[y
N

. Varovny S§titok

=
w

. Pravy pedal

'—\
S

. Prava kluka

[y
(€3]

. Pravy kryt

[y
()]

. Spojovacia ty¢

=
~

. Fraska na vodu

=
(o]

. Drziak konzoly

=
©

. Konzola

N
o

. Pravé drzadlo

N
=

. Kryt vetraka

N
N

. Opierka néh

N
w

. Hlavny ram

N
N

. Transportné koliesko

N
ol

. Predny nosnik




ZLOZENIE

Pre zlozenie je pribalené nasledujuce naradie:

s = Upravenykiug [~ Imbusovykiu¢ 4 mm
2 C KGi7mm [ Imbusovy kgt 5 mm
= ——F Skrutkovad [ Imbusovy kIG& 6 mm

Spojovaci material:

Obrazok Ozn. Nazov Ks.

93 | Nylonova matica M8 x 1,25 2

@ 105 | Imbusova skrutka M8 x 1,25x30 mm | 4

106 | Krizova skrutka M5 x 0,8 x 12 mm 4

107 | Imbusova skrutka M6 x 1 x 15 mm 6

108 | Imbusova skrutka M10 x 1,5 x 20 mm 8

109 | Imbusova skrutka M6 x 1 x 10 mm 2

112 | Prehnuta podlozka M10 8

Umiestnite vSetky Casti z krabice na Cisty povrch. Odstrante vSetok baliaci material a umiestnite ho do
krabice. Baliaci material neodstranujte do doby zlozenia pristroja. Postupujte opatrne pri kazdom
kroku.

Niektoré Casti su testované a mézu niest znamky testov. Znacky na farbe mézu byt viditelné ale nie
su indikatorom poskodenia.

Niektoré Casti mézu byt z dévodu prepravy spojené, postupujte podla navodu a pokial je to nutné
rozpojte ich a potom znovu spojte.



KROK 1

Odstrante skrutky z kartonovych valcov z prednej ¢asti hlavného ramu (1). Uistite sa, Ze transportné
kolieska (43) na prednom nosniku (40) smeruju dopredu. Pripevnite predny nosnik (40) na hlavny ram
(1) pomocou skrutiek (108) a podloziek (112).

KROK 2

Odstrante skrutky z kartdbnovych valcov zo zadnej ¢asti hlavného ramu (1). Pripevnite zadny nosnik
(44) na hlavny ram (1) pomocou skrutiek (108) a podloziek (112).

SKRUTKA

SKRUTKA
44
KARTONOVY VALEC KARTONOVY VALEC



KROK 3

Pripevnite pravé drzadlo (58) na drziak hlavného ramu (1) a pripevnite opierku néh (83) na drziak
hlavného ramu. Odkazte sa na obrazok nizSie. Pomocou upraveného kluca pripevnite opierku néh
(83). Pripevnite krytku (84) na opierku nbéh (83).

KROK 4

Pripevnite pravu spojovaciu ty¢ (29) na spodnu Cast pravého drzadla (58) pomocou upeviiovacej
dosticky (74), rozdelovaca (75), skrutky (105) a matice (93). Skrutku neutahujte az do kroku 5.

KROK 5

Pripevnite spojovaciu dostiCku (74) na pravu spojovaciu ty¢ (29) pomocou skrutky (107). Teraz
utiahnite vSetky skrutky.

Kroky 3 az 5 opakujte pre lavé drzadlo (51) a pripojenie lavej spojovacej tyCe (26).

58
83
-\§\24
W7 sk
&RAVENY Kroc



KROK 6

POZNAMKA: Pravy pedal je oznageny R. Lavy pedal je oznadeny L. Pravy pedal sa skrutkuje v smere
hodinovych ruciCiek. Lavy pedal sa skrutkuje proti smeru hodinovych ruciciek.

Povolte skrutku (109) na pravej kluke (28). Zaskrutkujte pravy pedal (39) na pravu kfuku (28) ako je
zobrazené na obrazku. Utiahnite pedal. Klby pedalov (38, 39) by sa mali dotykat kluky. Pre zaistenie
priskrutkujte skrutku (109) na pravu (28) a favu (38) kluku.

KROK 7

Pripevnite kabel senzora (59) k spojovaciemu kablu (63) a pripevnite drziak konzoly (48) na hlavny
ram (1) pomocou skrutky (105).

Neposkodte kable po¢as pripevnenia drziaka konzoly (48).

38

RAMENO ,>"




KROK 8

Vlozte dve AA batérie do konzoly (85). Batérie nie su suc€astou balenia. Pripojte spojovaci kabel (63)
do konzoly (85). Umiestnite konzolu (85) do drziaka konzoly (48) pomocou skrutky (106).

Neposkodte kable po€as pripevnenia konzoly (85).
KROK 9
Pripevnite drziak flasky (113) do drziaka konzoly (48). Umiestnite ffaSku (114) do drziaka ffasky (113).




UMIESTNENIE A NASTAVENIE

Umiestnite rotoped na miesto pouzivania. Odporu¢ame rotoped umiestnit na ochrannu podlozku.
Odporu¢ame volny priestor aspori 122 cm Siroky a 183 cm dihy.

Vyrovnanie: Pomocou vyrovnavacich nozi€iek (46) umiestenych na zadnom nosniku (44) vyrovnajte
rotoped.

Presun: Na prednom nosniku (40) su transportné kolieska (43). Postavte rotoped na predné kolieska
(43) pomocou drzadiel.

Ochranna podlozka

\__/.
Povolte maticu (45) nastavte
vysku noziciek (46) a potom
znovu utiahnite maticu (45)

Vizualne skontrolujte rotoped. Pomaly otacajte klukami pedalov a skontrolujte funk&nost.

VAROVANIE: Zoznamte seba a dalSich pouzivatelov s bezpecnostnymi Stitkami umiestenych na
rotopede.

10



ACAUTION

Before assembling or using this product, read l"d
follow the Manual, wamings, and instructions that
accompany this product. Faillure to follow all
wamings and Instructions could result In injury

or property damage,

Keep others including children & pets
away from equipment when in use,

Consult your physiclan belore starting this or any exercise
pragram. This is aspacially important if you are over the
age of 35 or have any pre-existing health condlstion,
Always make sure all sorews are securely tightenad
belore the woerkouwt.

The Max. User Welght is 160 kgs /362 |ba,

VAROVANIE

Pred zloZenim a pouZitim rotopedu si pozorne precitajte manudl, varovania, upozornenia a instrukcie
spdjané stymto produktom. Akékolvek nedodrzanie mdze mat za nasledok zranenie alebo
poSkodenie majetku.

Drzte deti a domace zvierata mimo dosah produktu.

Pred zaciatkom cviCebného programu sa poradte s lekarom, obzvlast pokial ste starsi ako 35 rokov
alebo mate zdravotné problémy.

Pred pouzitim sa uistite ze su vSetky skrutky riadne utiahnuté.

Maximalna nosnost: 160 kg

NASTAVENIE VYSKY SEDLA

Pre efektivne cvi¢enie je dobré si nastavit spravnu vySku sedla. Vasa noha by mala byt pri zosSliapnuti
lahko pokréena a uvolnena.

Pokial' je noha prili§ natiahnuta alebo nedosiahnete na pedal, je nutné znizit sedlo. Pokial s nohy
prilis pokréené, je nutné sedlo zvysit. Povolte ru¢nu skrutku (76) a povolte sedlovu ty¢ (60). Nastavte
vySku sedla (73) a zaistite ruénou skrutkou (76).

Pred pouzitim riadne utiahnite ru¢nu skrutku (76).

11



POSUN SEDLA
Sedlo (73) mbzete posunut dopredu alebo dozadu. Posunutim sedla posilfiujete rozdielne svaly.

Zdvihnite packu (62) a nastavte sedlo (73) do pozadovanej polohy. Potom opat uvolnite packu (62) a
zaistite sedlo (73) v poZadovanej polohe.

MERANIE SRDCOVEJ FREKVENCIE

Rotoped neobsahuje hrudny pas, ani iné formy prenosu srdcovej frekvencie. Je ale kompatibilny
s hrudnymi pasmi, ktoré pracuju na frekvencii 5 kHz.

Hrudny pas posiela informacie do konzoly (85). Tymto spdsobom cvicite najefektivnejSie, pretoze
mate informacie o pozadovanej srdcovej frekvencii vhodnej pre dosiahnutie maximalnej efektivity
tréningu.

Pre sparovanie nasledujte indtrukcie prilozené k zakipenému hrudnému pasu.

12



KONZOLA

Rotoped vyuZziva systém vetraka k vytvoreniu odporu. Konzola Vam dopomaha k vytvaraniu cielfov a

sledovaniu pokroku.

Filaread
ol

111

renol
s T

E

ZAPNUTIE: Zosliapnite pedal alebo stlacte akékolvek tlacidlo.

VYPNUTIE: V pohotovostnom reZime sa konzola vypne po 60 sekundach necinnosti. Po€as tréningu
s vynimkou Interval programu sa konzola automaticky vypne po 90 sekundach necinnosti. Po¢as

Interval programu, program zastavite pomocou tlacidla STOP, inak program pobezi do dokonéenia.
Potom sa automaticky vypne po 90 sekundach.

13



POPIS TLACIDIEL

ENTER Potvrdenie zadanej hodnoty alebo vyberu programu.

START Spustenie programu, alebo zapnutie programu zastaveného pomocou STOP.
Stlacte pre zastavenie/pozastavenie programu.

STOP Stlacte a podrzte po dobu 2 sekund pre restartovanie konzoly a nastavenie
veku (AGE).

A Up Navy$enie hodnoty.

¥ DOWN Znizenie hodnoty.
TARGET TIME Nastavte pozadovany ¢as tréningu.

TARGET DISTANCE

Nastavte poZadovanu vzdialenost tréningu.

TARGET CALORIES

Nastavte pozadované spalené kaldrie.

TARGET HEART-
RATE

Cielova srdcova frekvencia.

Pre pouzitie musite mat pripojeny hrudny pas.

INTERVAL 10/20

Vstuapte do programu Interval 10/20.

INTERVAL 20/10

Vstupte do programu Interval 20/10.

INTERVAL CUSTOM

Vstupte do programu Interval custom program a nastavte si vlastny interval
tréningu.

14




ZOBRAZENIE DISPLEJA

CAS (TIME)

Zobrazuje ¢as tréningu od 1 sek. do
1:59:59.

Pokial blika 0:00 pre nastavenie
ciefového €asu od 1 sek. do 1:59:00
a zaCne odpocet od danej hodnoty.

VZDIALENOST
(DISTANCE)

Zobrazuje vzdialenost od 0,1 mile
do 999,9 mil.

Pokial blika 0:00 pre nastavenie
ciefovej vzdialenosti od 0,5 do 999,5
mil a zacne odpocet od danej
hodnoty.

CALORIES
(KALORIE)

Zobrazuje spalené kalérie od 999
Kcal.

Kalérie su iba orientané a nesluzia
pre zdravotné ucely.
Pokial blika 0O pre nastavenie

cielovych kaldrii od 10 do 990 Kcal
a zacne odpocCet od danej hodnoty.

OTACKY ZA
MINUTU (RPM)

Zobrazi otacky za minutu od 0 do
199.

RYCHLOST (SPEED)

Zobrazuje aktualnu rychlost od 0 do
99.9 mil/h.

VYKON (WATTS)

Zobrazuje vykon od O do 1999
wattov.

SRDCOVA
FREKVENCIA
(HEART RATE)

Zobrazuje srdcovu frekvenciu od 40
do 220 duderov za minutu. Pre
zobrazenie musite mat pripojeny
hrudny pas.

Systém  monitorovania  srdcovej
frekvencie je iba orientacny a
nesluzi pre zdravotné ucely.

15




PROGRAMY

Konzola obsahuje programy: Normalny program (Normal program), Cas (Time), Vzdialenost’
(Distance), Kalérie (Calories), Srdcova frekvencia (Heart-rate), 10/20 Interval, 20/10 Interval,
Vlastné nastavenie (Customer setting interval program).

NORMAL PROGRAM

[ Tod

]

i
HEH S

TIME PROGRAM

Program je spusteny

0
|

Odpocet od nastavenej
hodnoty

DISTANCE PROGRAM

Program je spusteny

.
el

Odpotet od nastavenej
hodnoty

Sliapte pre zapnutie konzoly. Displej zobrazi
blikajucu 30 pre nastavenie veku od 1 do 99.

Pomocou AV nastavte hodnotu a potvrdte
pomocou ENTER. Konzola sa prepne do
pohotovostného rezimu. Stlaéte START,
alebo zacnite Sliapat pre spustenie programu.
VSetky funkcie sa zacnu pricitat. Stlacte
STOP pre vypnutie programu. Konzola sa
prepne do pohotovostného rezimu po 30
sekundach nedinnosti. Konzola sa vypne po
dalSich 60 sekundach necinnosti.

V pohotovostnom rezime LCD displej zobrazi:
Interval 10/20, Interval 20/10, Interval custom,
Ready, Work, Rest, Time, Distance, Calories,
Watts, Speed, RPM a Heart rate v sekvencii

P ———— Pokial nemate hrudny za sebou kazdu sekundu.
pas je zobrazené P

Stlacte Target Time, displej zobrazi blikajuce 0:00 pre
nastavenie hodnoty ¢asu od 1:00 minuty do 1:59:00 hodin.

Pomocou AV nastavte hodnotu a potvrdte pomocou
ENTER. Program sa spusti. PoCas cvi¢enia sa nastavena
hodnota bude odpoditavat, ostatné hodnoty sa budu
pripoCitavat. Po splneni nastavenej hodnoty sa konzola
zastavi po dobu 30 sekund, a potom sa automaticky vypne
po 60 sekundach necinnosti.

Stladte Target Distance, displej zobrazi blikajuce 0:0 pre
nastavenie hodnoty vzdialenosti od 0,5 mile do 999,5 mile.

Pomocou AV nastavte hodnotu a potvrdte pomocou
ENTER. Program sa spusti. Poas cvitenia sa nastavena
hodnota bude odpoditavat, ostatné hodnoty sa budu
pripoCitavat. Po splneni nastavenej hodnoty sa konzola
zastavi po dobu 30 sekund, a potom sa automaticky vypne
po 60 sekundach necinnosti.

16



KALORIES PROGRAM

Program je spusteny
Stlacte Target Calories, displej zobrazi blikajucu 0 pre
nastavenie hodnoty spalenych kalérii od 10 do 990 Kcal.

Pomocou AV nastavte hodnotu a potvrdte pomocou
ENTER. Program sa spusti. PoCas cvi€enia sa nastavena
hodnota bude odpocitavat, ostatné hodnoty sa budu
pripoc¢itavat. Po splneni nastavenej hodnoty sa konzola
zastavi po dobu 30 sekund, a potom sa automaticky vypne
Odpotet od nastavenej PO 60 sekundach nedinnosti.

hodnoty

HEART RATE PROGRAM
Program srdcovej frekvencie je prednastaveny program. Program monitoruje Vas tep, a pomocou

zvukového signalu a Sipok * ", pokial je tep mimo nastavenu hranicu (65 % alebo 85 %
maximalna srdcova frekvencia). Musite zadat’ Vas vek a mat hrudny pas s prenosom signalu.

Stlacte Target heart-rate tlaCidlo, LCD displej zobrazi blikajucu 30, potom nastavte vek od 1 do 99.

Pomocou AV nastavte hodnotu a potvrdte pomocou ENTER. Program sa spusti. Konzola za¢ne
vypocitavat hodnoty pre 65 % a 85 % hodnoty maximalnej srdcovej frekvencie podla zadaného veku.
Pocas cviCenia sa zobrazi hodnota srdcovej frekvencie a vSetky dalSie Udaje sa budu pricitavat.
Stlacte STOP pre zastavenie programu.

Aktualna srdcové frekvencia

Pokial blika sipka nahor, zvyste

intenzitu tréningu. ‘ ‘
i
Zobrazenie 65% alebo 85%

‘ ‘ 5% !
L Max maximalnej srdcovej

frekvencie.

Program je spusteny.

PokiaF blika sipka nadol, zniite
intenzitu tréningu.

Pokial hodnota klesne pod 65 %, Sipka nahor a prednastavena hodnota zac¢ne blikat. Kazdych 10
sekund sa ozve zvukovy signal, dokym pouzivatel nedosiahne hodnoty 65 % a vySsie.

Pokial hodnota presiahne 85 %, Sipka dolu a prednastavena hodnota zacne blikat. Kazdych 10
sekund sa ozve zvukovy signal, dokym pouzivatel nedosiahne hodnoty 85 % a nizSie.

Pokial hodnota zostane medzi 65 % a 85 % bude blikat iba udaj o aktualnej srdcovej frekvencii.
Vypocet srdcovej frekvencie pre 30 roéného pouzivatela:

e Maximalna srdcova frekvencia: 220 — 30 (vek) = 190

e 65 %: 190 (maximalna srdcova frekvencia) x 0,65 = 123

e 85 %: 190 (maximalna srdcova frekvencia) x 0,85 = 161

Program Vas bude kontrolovat aby ste zostali medzi hodnotami 65 % a 85 %.

17



INTERVAL 10/20

Hodnota sa meni medzi casom
tréningu a odpocinku

Program je spusteny

‘ Potet opakovani

=5 l“‘ﬂ?ﬁg
e 0208+ e

— Odpocet

INTERVAL 20/10

Hodnota sa meni medzi

Potet opakovani

‘ Prr:i-gram je spusteny

casom tréeningu a odpocinku

— 8 cyklov

— Odpocet

18

Program, kde pouzivatel cvi¢i po dobu 10
sekund a potom oddychuje po dobu 20
sekund.

Stlacenim tlacidla 10/20 Interval, program
sa spusti. Cas sa zaéne odpoditavat od
3:40 minat (10 sek x 8 opakovany tréning,
20 sek x 7 opakovany odpocinok). Ostatné
funkcie sa pricitaju.

Program je mozné zastavit iba stlaenim
STOP tlacidla. Po dokoné&eni programu sa
program zastavi po dobu 30 sekund a
potom vypne po dobe 60 sekand
necinnosti.

Program, kde pouzivatel cvi¢i po dobu 20
sekund a potom oddychuje po dobu 10
sekund.

Stlacenim tlacidla 20/10 Interval, program
sa spusti. Cas sa zaéne odpoditavat od
3:50 minat (20 sek x 8 opakovany tréning,
10 sek x 7 opakovany odpocinok). Ostatné
funkcie sa pricitaju.

Program je mozné zastavit iba stlaenim
STOP tlacidla. Po dokon&eni programu sa
program zastavi po dobu 30 sekund a
potom vypne po dobe 60 sekudnd
necinnosti.



CUSTOM INTERVAL PROGRAM

Program je spusteny
| Pouzivatel si mobzZe nastavit vlastny
m Interval tréning od 1 sekundy do 9:59
minut a pocet cyklov od 1 do 99.

n n Stlacenim tlacidla Custom interval, zacne
e ' nnm o blikat 00/01, pre nastavenie poctu cyklov
u u ' LIIJ,-LI I od 1 do 99. Pomocou 3ipok nastavte

hodnotu a potvrdte pomocou ENTER.
Potom nastavte dizku tréningu a odpog&inku
od 1 sekundy do 9:59 minut. Potvrdte
pomocou ENTER. Cas sa bude
odpocitavat od nastavenej hodnoty,
ostatné hodnoty sa budu pricitat. Program
sa vypne iba stlatenim tlagidla STOP
alebo pokial ubehne nastaveny CcCas.
Program sa potom zastavi pod dobu 30

REST sekund a potom automaticky vypne po 60
sekundach necinnosti.

ku

cin

® Cas tréningu
@ Cas odpo

@ Poget cyklov

POPIS FUNKCII
e Pre vypnutie zapnutého programu stlacte STOP.

e Pokial je spusteny program, konzola sa prepne do pohotovostného rezimu po 30 sekundach
necinnosti. Konzola sa vypne po dalSich 60 sekundach necinnosti.

e Pre pozastavenie spusteného programu, stlacte START. Ozve sa zvukovy signal kazdych 30
sekund a vSetky hodnoty sa zobrazia na displeji kazdé 2 sekundy. Opatovnym stlatenim
START spustite program. Konzola vstupi do pohotovostného reZzimu po 5 min necinnosti.
Konzola sa vypne po dalSich 30 sekundach necinnosti.

o Pokial chcete reStartovat’ konzolu a spustit novy program, podrzte tlagidlo STOP po dobu 2
sekund.

e Vzdialenost je mozné zobrazit v kilometroch alebo milach. Stlatte START a ENTER sucasne.
Zobrazi sa KM alebo M. Pomocou Sipok vyberte KM alebo Mile a pomocou ENTER potvrdte.

19



VYMENA BATERIE

Otvorte zadny kryt na konzole (85).
Konzola je napajana 2 AA batériami (1,5 V). Batérie nie su suastou balenia.
Poznamka:

e Nekombinujte staré a nové batérie.

e Pouzivajte rovnaky typ batérii.

AA Batérie

S

POUZITIE

CviCenie na rotopede je zalozené na velmi jednoduchych pohyboch, ktoré si viak urcite zamilujete.
Vdaka jednoduchosti cvienia zvladnu cvi¢enie na rotopede i starSi fudia. Pred samotnym cvi¢enim je
nutné si nastavit vy8ku sedla. Je délezité, aby sa Vam sedelo pohodine. Sedlo rotopeda musi byt
nastavené tak, aby ste sa mohli v sede drzat’ ergonomicky tvarovanych rukovati. Nemali by ste mat’
pocit natiahnutych ruk. MézZete si natiahnut' svaly.

Pre zabezpelenie pohodiného a prijemného cvienia vlozte nohy do pedalov. Dnes su suéastou
vSetkych modernych pedalov remienky pre upevnenie a stabilizaciu chodidla. Je dbleZité, aby bolo pri
cvi¢eni chodidlo pevne a bezpeéne umiestnené.

Zakladom cvienia na rotopede je pohyb ndh po Specifickej eliptickej drahe. Tento pohyb je velmi
podobny jazde na bicykli. Pri cvi¢eni na rotopede teda iba sedite na sedle so spravne nastavenou
vySkou, nohy mate pevne umiestené v pedaloch, pevne sa drzite ergonomicky tvarovanych rukovati a
Sliapete.

Je vhodné zo zadiatku zvolit nizSiu zataz. Pokial budete na rotopede cvi€it v pravidelnych intervaloch
mbZete postupne zataz zvySovat. Zataz mbzZete zvySovat postupne kazdy tyzdern aZ dva tyZdne.
Zvolenie vysokej zataze na zacCiatku tréningu moZze viest k rychlej unave a prepnutiu svalov.

Pri cvieni je dblezité zvolit vhodnu zataz a spravne tempo. Snazte sa ho udrziavat po celu dobu
cvi€enia. Neodporu¢ame si hned zo zadiatku zvolit' vysoké tempo. Tempo navySujte zhruba po tyzdni
pravidelného cvi¢enia. Velké tempo sa nerovna rychlejSiemu spalovaniu kalérii. Spravne spalovanie
kalérii sa odraza od vhodného a pravidelného cvi€enia. Na zadiatku cvi¢enia sa Vam pocet spalenych
kalérii mbdéze zdat nizky, ale pravidelné a vhodné cvi¢enie je kli€om k dosiahnutiu najlepsich
vysledkov.

CviCenie na rotopede vedie i k formovaniu svalov. Dochadza hlavne k posilfiovaniu stehennych a
lytkovych svalov. Pri cvi€eni na rotopede hybete i bedrami.

Pokial chcete dosiahnut spravne cvicenie, nemali by ste zabudnut na spravne dychanie. Spravne a
pravidelné dychanie sa odporuc€a pri akomkolvek cvi¢eni. Je délezité dodrziavat pravidelné hlboké

20



nadychy a vydychy. Pravidelnym a spravnym dychanim pri cvieni na rotopede dochadza
k intenzivnemu precvi€ovaniu brusnych svalov. Je vhodné cvicit 30 — 35 minat po konzumacii jedla.
Nedodrzanie méze viest k menSiemu mnozstvu spalenych kalérii a vo vy8Som veku i k traviacim
problémom.

Pre dosiahnutie ¢o najlepSich vysledkov by ste mali zvazit i zlozenie Vasej stravy. Odporu¢ame zacat
deft konzumaciou sladkého jedla a peciva, alebo musli s mliekom. Na obed je odporu¢ané jest
kaloricky bohatSie jedlo. Nezabudajte na polievku. Na vecer sa odporucaju lahké jedla. Pokial chcete
Zlepsit Vas zdravotny stav, nie je dblezité iba pravidelné cvienie ale cela zivotosprava.

Cvicenie na rotopede je efektivne cvicenie pre vSetkych zaneprazdnenych ludi. Vdaka cviceniu na
rotopede dochadza k efektivnemu posilneniu svalov, a to hlavne stehennych, lytkovych a bedrovych.
Pravidelné cviCenie moOze viest k StihlejSej postave. Cvi€enie sa odporu€a nie len ako zimna priprava
pre cyklistov, ale i pre fudi, ktori chcu spalit prebytoCné kaldrie. Pravidelné dychanie, pravidelné
cvienie, primerané tempo a vyvazena strava mézu viest k Vami pozadovanym vysledkom.

ROZCVICKA

Riadne cviCenie sa zahajuje zahrievacou fazu a ukoncuje oddychovymi cvikmi. Zahrievacia faza by
mala pripravit telo pre naslednu zataz. Oddychové cviky by potom mali zamedzit svalovému
poraneniu a ki€¢om. Vykonavaijte zahrievacie a oddychové cviky podfa tabulky nizSie.

Dotyky prstov na nohe

Predklorite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklofite sa vpred
k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokrcte kolena.

Horné partie stehien

Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dolu za seba a uchopte chodidlo.
Pritiahnite ho k zadku, tolko kolko to ide. VydrZzte 30 sekund a opakujte s druhou
nohou.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravi nohu. Chodidlo lavej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravu paZu napnite k SpiCke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povolte. Opakujte taktiez s lavou nohou.

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spi¢kami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k trieslam. Kolena tlacte dolu. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude
mozné.

A~ Lytka a Achillova SFacha
,.’:; —,/' Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravi nohu
,—‘";;-!' napnite a lavi nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tlacte vpred tak, ze
,{,;{, bedro tlacite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a

opakujte s druhou nohou.

SPRAVNE DRZANIE TELA

Pri tréningu dodrZujte vzpriamenu polohu tela, alebo si mézZete opriet' predlaktia o drzadla. Podas
Sliapania by ste nemali mat nohy plne natiahnuté. Pri uplnom zoS$liapnuti pedala by mali byt kolena
mierne pokréené. Hlavu udrZujte rovno s chrbticou, minimalizujete tak bolest kréného svalstva
a hornych chrbtovych svalov. VZdy Sliapte plynule a rytmicky.

21



UDRZBA
e Pri montazi riadne dotiahnite vSetky skrutky a nastavte rotoped do vodorovnej polohy.

e Spravne dotiahnutie kontrolujte po 10 hodinach pouzivania.

e Po ukonceni cviGenia zotrite pot. Pristroj Cistite pomocou handricky a jemnych Cistiacich
prostriedkov. Na plastové ¢asti nepouzivajte rozpustadla alebo agresivne Cistiace prostriedky.

e PrizvySenej hluCnosti je nutné skontrolovat spravne dotiahnutie vSetkych spojov.
¢ Umiestite vyrobok do Cistej, vetratelnej a suchej miestnosti.

¢ Nevystavujte pristroj priamemu slneénému Ziareniu.

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpeCnostnym predpisom a je vhodny pre
profesiondlne alebo komeréné pouzitie. Akékolvek iné pouzivanie je zakazané a moze byt pre
pouzivatela nebezpelné. Za akukolvek ujmu spdsobenu nespravnym a zakdzanym
zaobchadzanim so strojom nie sme zodpovedni.

o Predtym, ako zacnete s tréningom na rotopede, poradte sa so svojim lekarom. Lekar by mal
posudit, ¢i ste fyzicky spdsobily stroj pouzivat a aki namahu ste schopny podstupit.
Nespravne cvienie alebo prepinanie organizmu méze uskodit VaSmu zdraviu.

e Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny k cviceniu. Pokial pocitite po¢as cvicenia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné problémy, ihned
cviCenie ukoncite. Pokial bolest pretrvava, okamzite navstivte lekara.

e Tento rotoped nie je vhodny ako lekarska pomodcka. Taktiez ho nie je mozné vyuzit k
lieCebnym ucelom.

e Snimac¢ srdcovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientané informacie o
VasSej priemernej srdcovej frekvencii a akdkolvek navrhovana srdcova frekvencia nie je
medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohladom na nekontrolovatelné fudské a
okolité faktory vZzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napomdbzete k prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislu§nymi zodpovednymi organmi, aby nedos$lo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta ur&ené pre recyklaciu.

22



NAKRES

PREDNA CAST

ZADNA CAST

23



ZOZNAM CASTI

Ozn Nazov Ks Ozn. Nazov Ks
1 Hlavny ram 1 36 | Krytka sedla 1
2 Naboj vetraka 1 37 | Remen 690-J6 1
3 Vetrak 1 38 | Lavy pedal 1
4 Rozdeloval vetraka 1 39 | Pravy pedal 1
5 Objimka vetraka 1 40 | Predny nosnik 1
6 Os vetraka 1 41 | Koncovka @ 90 mm 2
7 Lozisko (63012) 1 42 | Stvorcova krytka 2
8 Lozisko (69012) 3 43 | Transportné koliesko 2
9 Lava klietka vetraka 1 44 | Zadny nosnik 1
10 | Prava klietka vetraka 1 45 | Nastavitelna matica 2
11 | Plastovy pruh 1 46 | Vyrovnavacia nozicka 2
12 | Drziak pruhu 2 47 Koncovka @ 101,6 mm 2
13 | Drziak zataze 2 48 | Drziak konzoly 1
14 | Skrutka s oCkom M8 x 1,25 x 45 mm | 2 49 | Zaslepka @ 25 mm 2
15 | Matica M8 x 1,25 2 50 | Priechodka 2
16 | Os kluk 1 51 | Lavé drzadlo 1
17 | Kladka 1 52 | Svorka snimaca 1
18 | Prava kluka 1 53 | Lozisko 60032 2
19 | Segerka S25 1 54 | Lozisko 62027 2
20 | Drziak pruziny 1 55 | Lozisko 620372 2
21 | Lozisko 6005 2 56 | Segerka S40 mm 2
22 | Lozisko 1 57 | Zaslepka @ 38 mm 2
23 | Lava kluka 1 58 | Pravé drzadlo 1
24 | Kryt lavej kluky 1 59 | Kabel senzora 1
25 | Lozisko 2205727 2 60 | Sedlova ty¢ 1
26 | Lava spojovacia ty¢ 1 61 | Posun sedla 1
27 | Segerka S52 4 62 | Ruc¢na skrutka 1
28 | Kryt pravej kluky 1 63 | Spojovaci kabel 1
29 | Prava kfuka 1 64 | Os otacania 1
30 | Lavy kryt 1 65 | Dlha pruzina 1
31 | Pravy kryt 1 66 | Nastavitelna skrutka 1
32 | Kryt kfuky 2 67 | Kratka pruzina 1
33 | Maly kryt kfuky 2 68 | Priechodka@8x@12x7mm | 1
34 | Lavy kryt klietky vetraka 1 69 | Spojovacia ty¢ 1
35 | Pravy kryt klietky vetraka 1 70 | Gulicka (@ 10 mm) 1

N
~




97 | Skrutka M6 x 1 x 15 mm

98 | Matica M6 x 1

99 | Skrutka M6 x 1 x 35 mm
100 | Skrutka ST4 x 15 mm
100A | Skrutka ST4 x 45 mm

101 | Skrutka M4 x 0.7 x 10 mm
102 | Skrutka M8 x 1.25 x 40 mm
103 | Matica M8 x 1.25

104 | Skrutka M5 x 0.8 x 8 mm
105 | Skrutka M8 x 1.25 x 30 mm
106 | Skrutka M5 x 0.8 x 12 mm
107 | Skrutka M6 x 1 x 15 mm
108 | Skrutka M10 x 1.5 x 20 mm
109 | Skrutka M6 x 1 x 10 mm
110 | Skrutka M8 x 1.25 x 50 mm
111 | Podlozka M8

112 | Podlozka M10

71 | Stvorcova krytka
72 | Drziak sedla
73 | Sedlo

74 | Upevnovacia dosticka

75 | Diskovy rozdelovaé
76 | Ruéna skrutka

77 | Distan¢na viozka rukovate
78 | Tlakova dosticka

79 Pruzina
80 | Puzdro

81 | Kompresny blok
82 | Lava duté skrutka
82A | Prava duta skrutka

82B | Koncovka

83 | Odpocivadlo nohy

84 | Dekoracna krytka

85 Konzola

86 | Magnet

87 | Skrutka M8 x 1.25 x 20 mm
88 | Skrutka M5 x 0.8 x 12 mm
89 | Matica M12 x 1.25

90 | Skrutka M6 x 1 x 12 mm
91 | Skrutka M10 x 1.5 x 40 mm
92 | Skrutka M6 x 1 x 20 mm

93 | Matica M8 x 1.25

113 | Drziak flasky na vodu
114 | Fradka na vodu

115 | Varovny Stitok

116 | Sériové Cislo
117 | K¢ 4 mm

118 | K¢ 5 mm

119 | KIa¢ 6 mm

120 | KIa¢ 14/17 mm

N|lRr|lw|lo|lr|dlo|d|lo|Rr|Rr|R|INM|INMV]O|R|RP|IRPIRPINMNIRPR[IMIR[DMINIR|R]|R
RPlRr|lPr|Pr|RPr[RPIRP[RPR|[RP|RPR|[RPR|lo|R|R|IN|o|lo|dM|d|dDjlw (MMl |Rr|RL]|N

94 | Podlozka M8 121 | Krag
95 Skrutka M6 x 1 x 16 mm 122 | Skrutkovaé
96 Skrutka ST4 x 10 mm 123 | Manual

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorsich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

PvredévajL]Cim je spolognost inSPORTIline s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

25



1. inSPORTIline s.ro., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

~Kupujuci spotrebitel* alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatelskej ¢innosti.

.Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kipnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok si nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazne, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kipnou hodnotou vyS$Sou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaruéna lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gcelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej tyée do rdmu, nedostatoCnym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beZznom pouzZivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouzitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklaméacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

26


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat €o najskdr po prechode nebezpedia
8kody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat' tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktirou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktord sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajici opravneny pozadovat plna uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajiuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Zze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajluci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spbsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdr do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajiuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
neddjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

CZ

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonickd 1151/2c, Praha 5§, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: C72684T7264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
senvisi@insportline.cz

Weh: www.inSPORTIine.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritng 6471, Trenéin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline sk
senvis@insportline sk

Wel: www inSPORTIine. sk

27



